

**Alsóvadász Község Önkormányzatának
Képviselő Testülete
3811 Alsóvadász, Fő út 63.**

Szám: 13/2022.

Jegyzőkönyv

Készült: Alsóvadász Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. szeptember 15. napján 16 óra 00 perckor kezdődő soron kívüli, nyílt üléséről Alsóvadász Község Önkormányzatának tanácskozó termében.

Jelen vannak: Szemán János polgármester, Drótos László, Juhász Gergely, Kovácsné Poncsák Orsolya, Molnár János és Pintér Lajos képviselők

Tanácskozási joggal jelen van:

Dr. Laczkó Csabáné Bakos Krisztina aljegyző
Eremiásné Földeák Tünde pénzügyi főmunkatárs

Távollétét jelezte:

Takács István alpolgármester
Kőrösiné dr. Mező Anetta jegyző

Szemán János polgármester Tisztelettel köszönti a megjelent képviselőket, aljegyző asszonyt! Megállapítja, hogy a megválasztott 7 képviselőtestületi tagból 6 fő jelen van, így az ülés határozatképes, azt megnyitja.

Jegyzőkönyv vezetésére Dr. Laczkó Csabáné Bakos Krisztina aljegyzőt javasolja.

A testület a javaslattal egyhangúlag egyetért.

Szemán János polgármester jegyzőkönyv hitelesítőnek Drótos László és Kovácsné Poncsák Orsolya képviselőket javasolja.

A testület a javaslatot 6 igen szavazattal elfogadja.

Szemán János polgármester javasolja, hogy az alábbi napirend szerint ülésezzen a testület:

- 1.) Tájékoztatás az Önkormányzat gazdálkodásáról
- 2.) Egyebek

A testület a javaslatot 6 igen szavazattal elfogadja.

1.napirend

Szemán János polgármester elmondja, hogy az Önkormányzat jelenleg is nehéz anyagi helyzetben van, a későbbiekben érkező magas rezsizsámlák pedig ellehetetlenítik a működést. Felkéri Eremiásné Földeák Tünde pénzügyi főmunkatársat a tájékoztató anyag ismertetésére.

Eremiásné Földeák Tünde pénzügyi főmunkatárs a kiosztott tájékoztató anyag alapján részletesen elmagyarázza az önkormányzat 2022. január 1. és augusztus 31. között eddig beérkezett bevételeit és kiadásait. Az alap állami támogatás csak a töredékét fedezi a kiadásoknak, nagyon sokat kell még mellé tenni. Pl. a mezőöri költségek támogatása csak a kiadások 30%-át fedezi, az orvosi ügyeletre

nincs támogatás, de kötelező feladat. A háziorvosi szolgálat is többmilliós ráfizetéssel működik, a NEAK finanszírozás nem fedezi a költségeket. A közfoglalkoztatásban csak egy program 100%-ban támogatott, a többi mind plusz finanszírozást igényel az önkormányzat részéről, eddig jelenleg 14 millió forint mínuszban vagyunk. A Kirendeltség finanszírozására Aszaló továbbra sem adja át a kiegészítő támogatást – éves szinten 12 millió forint -, így a működési költségeket az önkormányzatnak kell támogatni. A bölcsődének is vannak már kiadásai, de finanszírozás még nincs rá. A civil szervezetek támogatására sincs bevételi fedezet. Nagyon kell takarékoskodni. A teljes részletes anyagot a féléves költségvetési beszámolóra készíti el szeptember végére.

A testület takarékosági javaslatokat kér.

Eremiásné Földeák Tünde pénzügyi főmunkatárs lehetne szűkíteni a telefonos flottát, a nem használt számokat leadni.

A képviselő-testület ezzel egyetért.

Drótos László, Kovácsné Poncsák Orsolya, Molnár János és Pintér Lajos képviselők jelzik, hogy ők nem használják, vagy már le is adták a SIM kártyát.

Szemán János polgármester a pályázatok megvalósítása is veszélybe kerül az anyagi nehézségek miatt. Az Óvoda-Konyha eddigi téli 5-600.000 Ft-os gázzsámlája közel 4 millió forint lesz, nem tudjuk kifizetni. Keresi a megoldást a plusz finanszírozás megtalálására, de eddig nem kapott információt.

A képviselő testület a tájékoztatást megértette, érdemi döntést az ügyben nem hozott.

Kmf.



Szemán János
polgármester



Dr. Laczkó Csabáné Bakos Krisztina
aljegyző

jegyző nevében és távollétében



Drótos László
jkv.hitelesítő



Kovácsné Poncsák Orsolya
jkv.hitelesítő